



11 декабря спектаклем по пьесе А. Лийвеса «Илифарт» началась юбилейная неделя Государственного русского драматического театра. В фойе театра открыта выставка, рассказывающая о четвертьвековой истории творческого коллектива. Почетное место отведено тем, кто все эти 25 лет находился в стенах театра: народному артисту республики В. Архипенко, заслуженным артистам М. Захаровой, В. Федоровой, В. Ермолаеву, а также Э. Эннок, С. Орленко, Л. Кулла, А. Норман, А. Юхансон, Г. Здорнику.

За 25 лет театр поставил 222 спектакля. На выставке представлена фотокопия первой афиши, фотографии, рассказывающие об истории театра. На одной из фотографий мы видим группу артистов перед дверью московского Кремлевского театра: в

ЮБИЛЕЙНАЯ ВЫСТАВКА В РУССКОМ ТЕАТРЕ

1966 году коллективу выпала честь играть на этой сцене «Узы» Э. Вильде, «Патент 119» А. Н. Толстого, «Мецан» А. М. Горького.

Часть фотографий была передана Музею театра и музыки покойным заслуженным артистом ЭССР В. Сириным, который, начиная с первых дней и вплоть до своей кончины в 1970 году, фотографировал все премьеры театра.

Выставка составлена Музеем театра и музыки и оформлена на Художественно-производственном комбинате художницей Э. Аммер.

К. СООСАЛУ.

На снимке: сцена из спектакля «Любовь без прописки» (1964), Марина — Е. Блинова, Володя — засл. арт. ЭССР В. Сирий.

